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Referat af bestyrelsesmøde i Svanemøllebugtens Vinterbadelaug 22.oktober 2025 

kl. 19.00 hos Søren Carsten.  
 

Tilstede:  Linda, Per Sten, Torben, Søren Carsten, Per og Peter  
Afbud:  Mette, Svend 
 
  

1 Valg af mødeleder og referent  

Mødeleder: Peter 
Referent: Per 

 

2 Konstituering af bestyrelsen 

Efter eget ønske er Martino udtrådt af bestyrelsen. Bestyrelsen konstituerede Per Sten til at 
træde ind som fast bestyrelsesmedlem i Martinos sted. 
Martinos opgaver blev herefter fordelt således: 

• Hjemmeside: Per Sten (wingman: Per) 
• Glemmekassen: Torben 
• Medlemsundersøgelsen Per (wingman: Per Sten) 

 

3 Generalforsamling 2026 

Svend og Peter er på valg og stiller ikke op til de faste bestyrelsesposter. Søren Carsten og Per 
Sten (Martinos plads) er på valg og vil begge gerne genopstille. 
Torben og Peter tænker over, hvorvidt de ønsker at fortsætte som suppleanter. 
Der skal derfor findes min. to nye kandidater til bestyrelsen og evt. to nye til posterne som sup-
pleanter.  

 
4 Orientering fra forperson/næstforperson 

• Forskellige administrative spørgsmål blev drøftet 
• Bygningsbrandforsikring hos Alm. Brand er faldet på plads pr. 1.10.2025, hvilket betyder, 

at foreningen nu har en fuld forsikringspakke hos Alm. Brand. Samtidigt er alle policer i 
Tryg annulleret. 

• Foreningen er blevet optaget som medlem i DGI primo oktober 
• Vi har bedt Schiøtt elinstallatør om tilbud på administration af Unilock-systemet.        

Scanneren til kontrol er blevet testet, så vi snarest kan igangsætte de stikprøvevise kon-
troller af armbånd – dette i håb om, at vi kan minimere antallet af gæster, der ikke har et 
lovligt armbånd.  

• Problemer med kloak i damernes omklædning bliver løst. 
DIS-studerende er på besøg i klubben mandag d. 20.10, tirsdag d. 21.10 og mandag d. 
27.10. Søren Carsten og Grete er værter under besøget  

 
5 Økonomisk status 

Statusrapport fra vores administrator blev gennemgået og taget til efterretning.  
 

6 Medlemsadministration 

Vi har optaget 45 nye medlemmer; de fleste har fået deres armbånd udleveres og fået en intro-
duktion. Resten af årets ledige medlemskaber tilbageholdes til de 18-årige børn af nuværende 
medlemmer, der selv ønsker at blive medlem.  
 

7 Opsamling på bestyrelsesseminaret  
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Oplæg til god foreningskultur behandles, når Mette er retur.  
 

8 Status fra bestyrelsens udvalg samt igangværende projekter i foreningen 

I spørgsmålet omkring forlængelse af foreningens lejekontrakt, herunder især etablering af en 
egentlig badezone indleder bestyrelsen en dialog med dels Københavns Kommunes Teknik-/Mil-
jøforvaltning og senere Kultur-/Fritidsforvaltning.  
 
Bestyrelsen har desuden fået By & Havns legalitetskrav vurderet af en juridisk specialist på områ-
det; denne vurdering bekræftede desværre, at vi højst sandsynligt ikke kan undgå at indfri de for-
ventet varslede krav om især leje af vand.  
 
Vi har dog min. 6 måneders opsigelse af den nuværende lejekontrakt, som fortsat ikke er opsagt. 
 

9 Drift 

• Arbejdsdage: ca. 20 frivillige deltog på hver af de 3 arbejdsdage. Stor tak til alle de frivil-
lige, der nu bidraget til, at både bygninger og haven er helt klar til den nye sæson 

• Rengøring: vi strammer op på rengøringsaftalen, så rengøringen tidligst starter kl. 24.00, 
og så aftalen tillige indbefatter tjek af kloakriste i omklædningsrummene 

• Plantedækket på taget over den store sauna skal suppleres/udskiftes så det dækker 

hele tagfladen. Vi indhenter 2 tilbud og igangsætter arbejdet så hurtigt, det kan 

lade sig gøre. Månedlige statistikker: fra december vil vi løbende lægge tal op på hjem-
mesiden med antal brugere pr. dag. Vi starter med at lægge tal op for oktober og novem-
ber.  

• Lisser og Benditte har overtaget opgaven med at organisere Barista Coffee Club. Peter er 
kontaktperson og står for indkøb og kontakt til leverandør. 

• Facebook: formål med vores hjemmeside blev drøftet. Bestyrelsen går i dialog med især 
dem, der bruger vores fælles facebook-side til at annoncere aktiviteter.  

 
10 Nyhedsbrev (Per Sten) 

- Nyt nyhedsbrev kommer i oktober 
- Badesæsonens længde i 2026 

o Lukkedato: 14.juni 
o Åbningsdato: 19.september 

- Alt dialog til bestyrelsen omkring badeklubben skal fortsat gå direkte til bestyrelsen på 
info@svanevinterbad.dk – og ikke via facebook. 
 

 
11 Eventuelt  

12 Næste ordinære møde 10.december kl. 18.30-21.30 hos Linda 
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